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«Νίκη Πολιτών»: Ο Δήμος μας, χρωστά περισσότερα από όσα έχει,  

έκανε ρεκόρ απευθείας αναθέσεων και είναι σπάταλος 

Η συζήτηση-ψήφιση του Προϋπολογισμού του Δήμου μας, έγινε (για 

πρώτη φορά) στα μέσα Μαρτίου ενώ η έγκρισή του από την 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση ακόμη εκκρεμεί. 

Σημειώνουμε ότι την εισήγηση έκανε στέλεχος της Οικονομικής 

υπηρεσίας που εξεδιώχθη από τον κ. Μυλωνάκη (μαζί με άλλα έμπειρα 

στελέχη που αντιδρούσαν σε «παρανομίες»), ωστόσο έκανε ένσταση και 

επανήλθε.  

Η ανάλυση του Προϋπολογισμού (σε συνδυασμό με το Τεχνικό 

Πρόγραμμα και τα στοιχεία που υποβλήθηκαν στο Υπουργείο 

Οικονομικών) οδηγεί στο βασικό συμπέρασμα πολλών: 

Ο Δήμος μας χρωστάει περισσότερα από όσα διαθέτει.  

Το γεγονός αυτό είναι πρωτοφανές στα χρονικά. Τα δύο τελευταία χρόνια 

τα οικονομικά στοιχεία που υποβλήθηκαν στο Υπουργείο έδειχναν και 

δείχνουν σταθερή μείωση των χρηματικών διαθεσίμων δηλ. του Ταμείου, 

με ταυτόχρονη αύξηση των υποχρεώσεων προς τρίτους. 

Επαναλαμβάνουμε το οδυνηρό συμπέρασμα: Ο Δήμος μας χρωστάει 

πλέον περισσότερα από όσα διαθέτει. 

Είναι χαρακτηριστικό ότι προκειμένου να ισοσκελιστεί ο προϋπολογισμός, 

η Δημοτικη Αρχή μείωσε το Τεχνικό Πρόγραμμα κατά 1.200.000€, το 

οποίο παρά το γεγονός ότι ήταν ήδη φτωχό, το είχαμε ψηφίσει. 

Παρά την μεγάλη αύξηση των Δημοτικών τελών το 2025 (40% 

μεσοσταθμικά) η εισπραξιμότητα παραμένει χαμηλή, καταρρίπτοντας τα 

επιχειρήματα της Δημοτικής αρχής περί οικονομικής εξυγίανσης της 

καθαριότητας και αντίθετα με όσα έλεγαν στην συνεδρίαση του Δημ. 

Συμβουλίου, όπου η παράταξη των «Αλλάζουμε» του κ. Μυλωνάκη 

ψήφισε τα νέα τέλη. Ταυτόχρονα υπάρχουν ψευδώς χαμηλά νούμερα σε 

πάγια έξοδα όπως είναι π.χ. η εισφορά στον Ενιαίο Διαβαθμιδικο 

Σύνδεσμο - ΕΔΣΝΑ. 

Ένα επιπλέον στοιχείο που δείχνει ότι η Δημοτική αρχή έχει αποτύχει είναι 

το γεγονός ότι ενώ τα απολογιστικά στοιχεία για τα ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ είναι 
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της τάξης των 12,25 εκατ. ευρώ, ισχυρίζονται ότι θα ανέλθουν στα 13,35 

εκατ. ευρώ. 

Πρόκειται συνεπώς, περί πλασματικής εγγραφής 1,1 εκατ. ευρώ. 

Το επιχείρημα του κ. Μυλωνάκη ότι «τα χρήματα επιστρέφουν στους 

πολίτες» είναι εξαιρετικά απλουστευτικό και δεν αντέχει στην κριτική των 

αριθμών. 

Τα χρήματα δεν επιστρέφονται επαρκώς στους πολίτες: 

Η Αγία Παρασκευή στερείται κρίσιμα έργα υποδομής, τα σχολεία μας 

παραμένουν ασυντήρητα και οι κοινωνικές δαπάνες είναι σταθερά 

υποχρηματοδοτούμενες. 

Σε αντιδιαστολή υπέρογκα ποσά σπαταλούνται σε μεγάλο αριθμό 

συμβούλων, σε ρεκόρ απευθείας αναθέσεων έργων σε «ημέτερους» και σε 

διοργάνωση συναυλιών και στολισμών, δυσανάλογα ακριβών με το 

πολιτιστικό τους αποτύπωμα στην πόλη μας. 

Η Δημοτική Αρχή επέλεξε τον δρόμο της πολιτικής απομόνωσης. Κόντρα 

στην κοινή λογική ψήφισε έναν προϋπολογισμό που υποθηκεύει το μέλλον 

της πόλης, στερείται ευρύτερης κοινωνικής και πολιτικής νομιμοποίησης 

και που δυστυχώς θα τον πληρώσουμε όλοι. 

Παρά τις τεκμηριωμένες ενστάσεις της Αντιπολίτευσης και τις 

προειδοποιήσεις για το εκρηκτικό έλλειμμα, η πλειοψηφία επέλεξε να 

αγνοήσει την πραγματικότητα. 

Ψηφίστηκε ένας «Χάρτινος» Προϋπολογισμός βασισμένος σε εικονικά 

έσοδα που ποτέ δεν θα εισπραχθούν και με μοναδικό στόχο να κλείσουν 

στα «χαρτιά» οι τρύπες της κακοδιαχείρισης. 

Η «Επόμενη Μέρα» ξεκινά με έλεγχο. 

Η ψήφιση του προϋπολογισμού δεν είναι το τέλος, αλλά η αρχή της 

λογοδοσίας. Ως Αντιπολίτευση, ξεκαθαρίζουμε προς κάθε κατεύθυνση 

ότι: 

1. Θα προσβάλουμε τη νομιμότητα κάθε απόφασης που παραβιάζει το 

Δημόσιο συμφέρον, στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση. 

2. Θα παρακολουθούμε μέρα με τη μέρα την εκτέλεση του 

προϋπολογισμού, ώστε να μην επιτρέψουμε ούτε ένα ευρώ από τα 

χρήματα των Δημοτών να χαθεί σε «σκοτεινές» διαδρομές. 

 

31 Μαρτίου 2026 

Το Γραφείο Τύπου της Ανεξάρτητης Δημοτικής Κίνησης 

«Νίκη Πολιτών Αγίας Παρασκευής» 


